女子为泄私愤发帖辱骂交警

已被警方行政拘留

□记者 胡蝶飞 通讯员 徐伟

本报讯 一女子因搭乘朋友无 牌电动自行车上路被青浦交警处罚 后,为发泄不满在网上发帖公开侮 辱民警。广大网友纷纷留言"你遵 纪守法了他会罚你?"并向青浦警 方官方微博私信举报。目前,女子 因寻衅滋事已被青浦警方依法行政

2019年1月26日9时许,青 浦公安分局官方微博"青浦警坛" 接到热心网友私信举报,有人在网 上发帖侮辱青浦交警。经了解, 2019年1月21日17时48分许, 一网民在新浪微博发帖公开侮辱民 警,并附标有"丑、傻"字样的民 警照片。

接到举报后,青浦公安分局立 即对贴文情况进行核查。经核查, 2019年1月21日17时许, 青浦公 安分局交警支队民警在青浦区盈浦 街道公园路东方商厦附近, 依法对 一男子驾驶无牌电动自行车搭载一

名 12 周岁以上人员的两项交通违 法行为进行处罚,对车主当场罚款 30元,并对无牌电动自行车依法予 以暂扣。

诵讨调阅执法记录仪, 交警在 依法对该起交通违法行为过程中, 执法规范、态度平和。当时, 当事 人未对交警执法提出异议, 但事 后,乘坐在电动车后排的女子在交 警执法期间拍摄了一张执法交警照 片,于当日下午在网上发帖公开侮 辱执法交警,并在图片上附标 "丑、傻"字样。在该女子发帖时 就有其他网友在其微博下留言"你 遵纪守法了他会罚你?"

2019年1月26日15时许, 青 浦公安分局盈浦派出所民警经前期 研判,将发帖人蒋某传唤至青浦公 安分局盈浦派出所接受调查。

经审讯,蒋某交代,1月21日 下午,她乘坐朋友的电动自行车在 青浦区公园路东方商厦附近因电动 自行车载人及电动车未上牌被交警 外罚。其间,她拍摄了一张执法交

警照片。随后, 为发泄心中不满, 一时冲动就通过微博发帖对执法交 警进行辱骂。直至接到办案民警电 话,方才意识到自己的错误,立即 将相关帖文删除。

警方提醒,如果市民对交警的 处罚决定不服, 可通过复议、诉讼 等方式来合理合法地反映解决问 题。切不可随意在微信、微博等平 台上辱骂泄愤。网络非法外之地, 网民们应该对自己的网络言行负责 任,切勿谕越法律底线。

求助是假 诓骗是真

□记者 陈颖婷 通讯员 吕梦婷

本报讯 "帮帮我吧,我想买 回老家的车票,只差四块钱了。 相信大多数旅客听到这句话都会动 恻隐之心, 一些不法分子也正是利 用这一心理,欺骗他人的善意乞讨 钱财。近日,上海铁路公安处苏州 站派出所民警就在站区内抓获一名 以此方法反复滋扰旅客"借"零钱 的女子张某。

近期以来,上海铁路公安处苏 州站派出所民警在工作中发现有一 位红发女子时常在火车站地下通道 及站前广场游荡,并时不时跟旅客 搭讪。经过一番调查, 民警了解到 该名衣着光鲜、浓妆艳抹的女子竟 是一名乞讨人员。更令民警意外的

是,该女子的乞讨手段与传统方式 大相径庭。据悉,该女子谎称独自 一人在外,还差几元钱就能凑够回 家的火车票钱,以求助旅客的方式 "借"零钱,得手之后便再次以同 样的说辞向另外的旅客乞讨。之 后,民警便衣通过蹲守,在2月 14 日早晨将正在反复滋扰旅客乞 讨钱财的该女子当场抓获。

据了解,女子姓张,因文化低 找不到好工作,便萌生了利用"借 零钱"讨要钱财的邪念。张某交代 其起初只是想试一试, 没想到一天 下来收入颇丰,尝到甜头后便开始 在人流密集的公共场所使用"零钱

目前,张某因以滋扰他人的方 式乞讨,已被处以行政拘留。



男子醉酒坠河 消防寒夜施救

□通讯员 潘路 摄影报道

本报讯 2月18日凌晨,奉贤消防支 队南桥中队接警,位于奉贤南桥镇运河路 576号桥下横泾港河内有人溺水。南桥中队 抵达现场后发现,现场气温接近零度。 消防员没脱战斗服,只做了简易保护后即跳 入刺骨的河水中对溺水男子进行救援,将其 带到河道边架设好的金属梯旁,并在众人的 协助下将其救出,紧急送往医院进行救治。 目前, 男子已无大碍。原来, 男子是因朋友 聚餐,饮酒过量,不慎坠入河中。

年还没过完 人"进去"了

本报讯 "讨新年, 穿新衣" 这是中华民族的年俗传统之一。然 而,在国际旅游度假区购物村内有 这么一对年轻夫妻却因盗窃被浦东 警方抓获。

年初三下午,国际旅游度假区 公安处接报一起由商家发现的盗窃 案。民警到场后,发现嫌疑人是 对光鲜靓丽的年轻夫妻, 两人因盗 窃店内多件衣物被店员发现。经民 警现场初步调查, 夫妻二人很快承 认了破坏防盗磁扣进行盗窃的犯罪

事实,并当场查获被盗衣物三件。 不过,一个细节引起了民警的注 意。据犯罪嫌疑人自述,他们是驾 驶私家车从外省市来沪作案,但当 民警问及车辆停放位置、车牌号时 却一问三不知。连车牌号都背不出 显然内有隐情。

找到车辆后,民警发现大量未 摘去吊牌的衣物和鞋子,包装都 在, 却均无购物小票。经民警进一 步审讯,两人交代了此前在青浦某 购物村实施盗窃的事实。

目前,犯罪嫌疑人季某、蔡某 已被浦东警方依法刑事拘留。

套油烟机竟比市场价便宜1000多元

□记者 季张颖

本报讯 因为轻信所谓的"优 惠价格",市民孙先生直接将货款 转账给了业务员且并未索取任何收 据证明。结果, 货款转账成功之后 货物却并未收到, 为此还耽误了装 修讲度, 直到最后才发现对方意是 个"李鬼"。记者近日从闵行警方 获悉, 男子柴某因涉嫌诈骗罪已被 闵行警方刑事拘留。

1月20日, 孙先生来到闵行 公安分局莘光派出所报案称自己被 骗。原来, 孙先生的房子从去年十 月开始装修, 诵讨装修公司的介绍 认识了某品牌电器的业务员柴某。

装修公司表示,通过柴某购买的电 器比店里更加优惠,于是孙先生便 委托柴某订购一套该品牌的油烟机 和灶台。双方谈妥以比市场价便宜 1000 多元的价格购得这些电器, 之后孙先生通过微信支付了货款。 -段时间过去后, 迟迟收不到货的 孙先生询问该品牌公司,结果发现 柴某早已不是该公司员工,且公司 未收到过孙先生购买的订单信息。

通过走访,民警掌握了柴某的 身份信息。1月25日,民警在虹口 区某网吧内抓获犯罪嫌疑人柴某。

经查, 柴某于去年9月就从原 公司离职, 但在 10 月他接到了以 前有合作关系的装修公司发来的微 信,表示孙先生想要购买一套油烟 机和灶台。于是柴某和孙先生就互 加微信, 商谈好之后柴某称预定需 要先支付30%的定金, 所以当时孙 先生就通过微信转账给柴某 2500 元作为定金。到了12月,孙先生 家的装修进入尾声,于是便联系柴 某。柴某表示孙先生必须把尾款结 清才能发货。孙先生没有怀疑,直 接通过微信把 5700 元转给了柴某。

原以为可以在家里等着对方来 上门安装,结果孙先生一等再等, 最后才发现自己碰见了"李鬼' 而此时的柴某仍然在微信上为"为 何还未发货"而辩解, 自己从孙先 生那里骗取的货款也被挥霍一空。

急刹车引来"路怒" 男子逼停前车持械滋事

□记者 胡蝶飞 通讯员 马硕

本报讯 因前方车辆急刹车差 点追尾, 男子心生怒气开车逼停前 车,产生口角后持械打伤对方。近 犯罪嫌疑人刘某因涉嫌寻衅滋 事罪被移送至青浦区人民检察院审 杏起诉。

2018年11月9日晚, 刘某驾 驶小轿车在路上行驶时, 前方车辆

突然急刹车导致差点追尾。刘某气 愤不已, 径直追了上去将对方车辆 截停,找对方驾驶员李某理论。刘 某和李某发生争执并引发互殴。

被劝开后原以为这事就这么结 束了,没想到在回到车上后,刘某 发现自己脖子上的金项链在争斗中 丢失了,顿时气不打一处来。他从 车子的后备箱中拿出一根铁棒,又 来到对方车辆的驾驶室旁,通过车 窗对坐回驾驶室的李某实施殴打, 造成其嘴部受伤。经鉴定,李某遭 外力作用,致一颗牙齿缺失,三颗 牙齿松动,构成轻微伤。

案发后, 刘某被民警抓获, 其 对持凶器殴打他人的事实供认不 讳,李某也受到行政处罚。检察官 指出,犯罪嫌疑人刘某持凶器随意 殴打他人,致一人轻微伤,情节恶 劣,其行为已涉嫌寻衅滋事罪。

丽中充电不安全

□记者 王湧 摄影报道

本报讯 连目的降雨给上海 市民的出行带来了不便。而在昨 天,记者路过斜土路时发现,短 短 50 米距离内, 有 2 辆电动车 拖着"飞线"在雨中坚持充电。 殊不知,这种行为其实非常危

因为降雨造成高湿环境,同 时雨天电动车受潮也会造成线路 等部件老化,而充电线路遇水后 也极易引起短路,严重的还会导 致车辆自燃。所以, 电动车车主 们在下雨天尤其要注意, 防止因 充电设备短路而引发火灾。

道路维修现乱象 不法分子忙"碰瓷"

□记者 夏天

本报讯 近日,奉贤公安分局 塘外派出所抓获两名"碰瓷者", 连带破获 多 起案件

2018年底, 因平庄公路维修, 侧道路封闭,原本的两车道变成 了单车道, 部分司机便投机取巧, 从两侧的非机动车道上行驶。这

状况,竟然也引起了不法分子的惦

犯罪嫌疑人胡某、凤某利用司 机交通违法在先的软肋,骑着自行 车实施"碰瓷"诈骗。二人分工明 一人故意撞到汽车上假装受 伤,要求司机赔偿,另一人则在边 上煽风点火, 称不赔偿就报警。

司机们怕警察来了,会进行交

通处罚,又觉得对方索要的"赔 也不算很多,往往会选择忍气 吞声,支付对方"赔偿金"

终于,有一名司机在"私了" 后觉得实在不对劲, 最终来到塘外 派出所报案。经过民警缜密侦查, 目前已查证案件11起,涉案金额 10000 余元。上述两名犯罪嫌疑人 也被依法刑事拘留。